	 jméno


TEST - desetinná čísla

	1.
	Vypočítej:
	


	7,3 + 0,5 =
	

	12,3 + 4,2 =
	

	6,32 +3,07 =
	


	4,7 + 0,3 =
	

	17,68 + 2,04 = 
	

	32,40 + 8,08 =
	


	2.
	Zapiš zlomky jako desetinná čísla:
	


	  7

10 
	=
	


	  34

100 
	=
	


	  223

100 
	=
	


	3.
	Vypočítej odzadu, nezapomeň na deset. čárku – klikej myší:
	


	53,2
	
	684,37
	
	647,21
	
	843,60 

	86,9
	
	479,99
	
	- 85,37
	
	     - 9,78

	
	
	
	
	
	
	


	4.
	Kolik metrů látky zbývá z role 20m, když prodavačka ustřihla nejprve 3,4m a pak 4,7m? (výpočet + odpověď)
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


	5.
	Jeden trs banánů měl hmotnost 1,9kg, druhý trs byl o 0,5kg těžší. Jakou hmotnost měl druhý trs banánů? Jakou hmotnost měly oba trsy dohromady? (výpočty + odpovědi)
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


	6.
	 Zapiš příklad a vypočítej.
	

	
	Součet 4,4 a 6,6 vynásob 5.  
	
	


